



EVANĐELJE: Iv 4 , 5-42

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura.

Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?"

Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?"

Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožeđnjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožeđnjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: 'Nemam muža!' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." Kaže mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će

se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik.

Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: "Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete."

Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: 'Još četiri mjeseca i evo žetve?'

Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Žetelac već prima pluću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov." Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."

... življeno Evandjelje ...

Slušajući današnji evanđeoski odlomak – razgovor između Isusa i žene Samarijanke – možemo nadahnuti, odnosno prožeti snagom Božjeg Duha trenutak kojega živimo. Razgovaraju najprije o žeđi. I nije Isusova tjelesna žeđ na prvom mjestu, nego njegova žeđ za dušom koja je pred njim. On poznaje žeđ te duše. I daje joj do znanja da mu je, kao Bogu, poznata njezina žeđ. Poziva ju da zovne muža da i on dođe k zdencu. I tu ona shvaća kako on zahvaća u njezine dubine, u njezinu žeđ. I tada razgovor kreće u pravom smjeru. I shvaća ona da ju vodi na prave Izvore. On – Izvor vode žive koja struji u Život vječni. Kasnije, po njezinom svjedočanstvu, povjerovali su i toliki drugi Samarijanci.

U ovom trenutku naše povijesti, kada se u brojna srca uvukla panika, pa i panični strah od pandemije bolesti COVID-19 (Coronavirus), stati nam je pred današnje Evandjelje. Stati nam je pred Isusa. Čuti ga – i prihvatiti. Moliti nam je da nas Isus oslobodi od te „žeđi“ – od straha. Kao što je poznao Samarjankinu situaciju, njezinu „žeđ“ i pokazao tako veliku volju i želju dovesti ju po tome susretu na izvore koji će jedini utažiti njezinu „žeđ“ – istom tom ljubavlju pristupit će svakome od nas. Isus te poznaje. Ne boj se! Zna svoju žeđ. Povjeri mu ju kao i Samarjanka. Shvatit ćeš da je On Bog, Spasitelj svijeta i da uz njega nema mjesta strahu i panici. On sve zna. Povjeri mu – i vodit će tebe i sve oko tebe pravim izvorima mira, vjere, pouzdanja... Dalje od paničnoga straha. No, ne zaboravi ga

susresti: U Euharistiji, Riječi, molitvi... Ali, s druge strane: ti pokaži istu ljubav – pa, svjestan opasnosti širenja virusa, učini i ti sve što je u tvojoj moći, ali iz ljubavi, ne iz svoje sebičnosti: slušaj naputke onih koji brinu o nama – bilo da su svjetovni vođe ili crkveni pastiri. Posti od neposlušnosti, oholosti, sebičnosti... Eto i dalje prilike za pravu Korizmu!



... riječi pape Franje ...

I u najpokvarenijoj osobi postoji čežnja za dobrom...

Nepravde ranjavaju ljude, ljudskom je društvu hitno potrebna istina i društvena pravednost jer zlo koje podnose žene i muškarci u svijetu dolazi do srca Boga Oca – tim je riječima papa Franjo započeo katehezu na današnjoj općoj audijenciji, posvećenu četvrtom blaženstvu: „Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi“. Papa je svojim riječima, prenesenima putem streaminga na portalu Vatican Newsa, a ne na videozaslonima na Trgu svetoga Petra (...) objasnio da su glad i žeđ glavne potrebe koje se odnose na preživljavanje; nije riječ o nekoj općenitoj želji, nego o životnoj potrebi, svakodnevnoj kao što je prehrana. Međutim, glad i žeđ pravednosti o kojima govori Isus, još su veće od opravdane potrebe ljudske pravednosti koju svaki čovjek nosi u svom srcu. Veće su i od boli siromašnih i potlačenih, koje Bog poznaje i sudjeluje u njima, kao kada je sišao osloboditi izraelski narod. Pravednost koja dolazi od Boga veća je od ljudskoga prava ili osobne savršenosti. Ta je žeđ veća od one tjelesne; ona je želja stavljena u korijen našega bića, unutarnja glad, nemir. Ona koja, kako kaže 63. psalam, želi Boga: „O Bože, ti si Bog moj: gorljivo tebe tražim; tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje, kao zemlja suha, žedna, bezvodna“ (Ps 63,2). U svakom srcu, čak i u najpokvarenijoj osobi, dalekoj od dobra, skrivena je čežnja za svjetlom, iako se nalazi pod ruševinama prijevara i pogrešaka, ali uvijek ima žeđi za istinom i dobrom, a to je žeđ za Bogom. Tu žeđ potiče Duh Sveti; On je živa voda koja je oblikovala naš prah, On je stvoriteljski dah koji je dao život – istaknuo je Papa. Zbog toga je Crkva poslana svima naviještati Riječ Božju, prožetu Duhom Svetim – dodao je te istaknuo – Evanđelje je Isusa Krista najveća pravednost koja se može pružiti srcu ljudskoga roda, kojemu je ona životno potrebna, iako nije toga svjestan. Ako se ta glad održi živom, pomoći će također muškarcu i ženi koji se vjenčaju da uvijek pronađu put kojim ići naprijed, usred problema, uz pomoć milosti. Jednako tako i mladi, i djeca... Svaka je osoba pozvana otkriti što je uistinu važno, što joj je doista potrebno, što daje da se živi dobro, i istodobno, što je manje važno i bez čega se može mirno živjeti. Neka nam Gospodin dade tu milost da osjećamo tu žeđ pravednosti koja je upravo želja da Ga pronađemo, da vidimo Boga i da drugima činimo dobro – rekao je papa Franjo na kraju kateheze održane u biblioteci Apostolske palače u Vatikanu. (...) *(Michele Raviart; Ariana Anić - Vatikan, 11. ožujka 2020.)*

... život zajednice ...

- **Okupimo se, drage sestre i braćo, na Misnom slavlju Četvrtе korizmene nedjelje, 22. ožujka 2020. u 18.30h** u St. Mary's Church (Haddington Road, Dublin 4). **Pobožnost Križnoga puta - od 17.50h. Sv. ispovijed - od 17.15 do 18.15h.** Ođvažni budimo pozvati i bližnje da nam se pridruže.

Svakako, pratite našu FB stranicu ili web stranicu na kojoj ćemo uvijek donositi moguće promjene, s obzirom na trenutno mjere zaštite od Coronavirusa u Republici Irskoj, te one u dublinskoj nadbiskupiji.

Donosimo vam i sljedeće molitve koje možete moliti u razdoblju koje je pred nama:

Molitva Gospi od zdravlja i svetom Roku

Pomolimo se! Djela naša milošću svojom priteci i pomoću prati da svaka naša molitva i radnja s Tobom vazda počinje i započeta da se s Tobom dovrši. Primi i usliši naše molitvene vapaje. Daj nam svoj mir kako bi srca naša bila poslušna Tvojim zapovijedima i smirena u Tvojoi zaštiti. Užezi u nama oganj Duha Svetoga da Ti čistim tijelom služimo i neokaljanim srcem omilimo. Zahvaljujemo Ti za Tvoju i našu majku, Blaženu Djevicu Mariju koja pomaže svojoj djeci u nevoljama kako bi opet zadobili zdravlje. Po njezinu zagovoru oslobodi nas ove pandemijske nevolje, kao i od svakog moralnog nereda i zastranjenja. Neka ona svojom majčinskom brigom prati i štiti sve ljude i narode od opasne zaraze koronavirusa. Neka ozdravi bolesne i blagoslivlja sve one koji njima pomažu.

Spasitelju, Isuse Kriste, u svojoj blagoi providnosti i očinskoj mudrosti postavio si svetoga Roka moćnim zaštitnikom protiv zaraznih bolesti i po njemu uvijek dijelio obilje blagoslova ljudima u bolesti i tjeskobi. Pošalji ga u ovom času kad nam je zdravlje ugroženo da nas štiti i za nas moli, kako bismo bili dostojni Tvojih obećanja. Ne dopusti, Gospodine, da se oslanjamo samo na svoje umijeće i znanje, već da se pouzdajemo u tvoju pomoć i veliko milosrđe. Udijeli nam zdravlje duše i tijela kako bismo trajno mogli iskazivati Tebi slavu i hvalu. A svi za koje molimo, žive ili mrtve, neka po zagovoru Tvojih svetih miljenika milostivo dobiju oprostjenje svojih grijeha i zasluže stići u vječni život u nebu. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

- Na Sv. misi Druge korizmene nedjelje, 8. ožujka 2020. prikupljeno je milostinje u iznosu od 357.02€. Drage sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prilogom podržavate život i rad naše Misije.

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, voditelj HKM Dublin
ST. MARY'S CHURCH, HADDINGTON ROAD, DUBLIN 4

E-mail: info@hkmdublin.com; **Web:** www.hkmdublin.com

FB: www.facebook.com/hkuirskoj

Tel: 00 353 83 130 4143